

SEGÉDLET

AZ IDŐKÖZI MÉRLEGJELENTÉS (01-R ŰRLAPOK) KITÖLTÉSÉHEZ

Bevezetés

A segédlet két lehetséges megoldási javaslatot ismertet a könyvviteli és nyilvántartási számlák továbbontásából, illetve a részletező nyilvántartásokból származó adatok alapján az időközi mérlegjelentés kitöltésére.

A segédlet – elnevezéséből adódóan – nem bír kötelező erővel, az abban foglaltak alkalmazása az űrlapokat kitöltő szervezetektől nem kérhető számon. Jogi kötőerővel ugyanis csak az Áhsz. és – az űrlapok formája, kitöltési szabályai, összefüggései tekintetében – az Áht. 107. § (2) bekezdése alapján kiadott űrlapok és kitöltési útmutatója bír. A segédlet szerepe, hogy egy lehetséges irányt mutat be az űrlapot kitöltők számára, hogyan lehet úgy kialakítani egy szervezet számlarendjét és részletező nyilvántartásait, hogy az időközi mérlegjelentés azok adataiból – az Áhsz. szerinti szabályos könyvvezetést feltételezve – elkészíthető legyen.

Fontos hangsúlyozni, hogy nem a segédletben bemutatott megoldások jelentik az egyedül lehetséges utat az időközi mérlegjelentés elkészítéséhez. (A segédletben – a teljes körű számbavétel céljából bemutatott – szervezet a gyakorlatban egyébként is nehezen képzelhető el, mivel nem tudunk olyan egységről az államháztartásban, amely egyszerre rendelkezik többek között állami tulajdonosi kölcsönökkel, tárgyi eszközökkel, hitelállománnyal, központi és helyi adó bevételekkel.) Épp ellenkezőleg, minden érintettnek azt tanácsoljuk, hogy az NGM vagy más szervezet által készre kidolgozott, „mindenkire jó” anyagok helyett – élve az Áhsz. 39. § (3) bekezdése és 45. § (3) bekezdése felhatalmazásával – az adott szervezet szervezeti és ügyleti (a könyvelt gazdasági események köre, mennyisége, értéke) sajátosságai, nem utolsó sorban pedig belső információs igényei alapján, saját egyéni mérlegelésük szerint alakítsák ki számlarendjüket, döntsenek a könyvviteli és nyilvántartási számlák továbbontásáról vagy épp a részletező nyilvántartásokból történő adatkinyerésről. Egy példán keresztül: a segédlet a 01-R-B űrlapot a később részletezett módon továbbontott könyvviteli számlák adatai alapján állítja össze. Ha viszont egy szervezetnél például csak egy gazdasági társaság szerepel a részesedések között, amelyhez kapcsolódóan évente 1-2 gazdasági eseményt rögzítenek a könyvekben, az űrlap kitöltése gyorsan és biztosan megtörténhet a részletező nyilvántartások adatai alapján is, szükségtelen a segédletben felvázolt alábontások alkalmazása. A számviteli információs rendszer kialakítása tehát mindig helyi feladat, jelen segédletben csak lehetséges irányokat kívánunk bemutatni az érintettek munkájának megkönnyítése, tanulás céljából.

Az űrlapokon szürke háttér jelöli azokat a cellákat, amelyeket nem lehet kitölteni. Az összesítő sorok celláit zöld háttérrel emeltük ki.

Az „A” és „B” változat közös jellemzői

Mindkét változat a 01-R-A, 01-R-B, 01-R-E (és ezen keresztül, bár külön nem kidolgozva a 01-R-F) űrlapok kitöltését végzi el a kitöltő szervezet számlarendjében továbbontott könyvviteli és nyilvántartási számlák alapján. A 01-R-D és a 01-R-H űrlap kitöltéséhez szükséges adatokat a részletező nyilvántartásokból javasoljuk kinyerni (pl. a 01-R-D űrlap esetén a még nem teljesült ügyletek eredeti teljesítési határideje lehet a használt informatikai

rendszerben lekérdező szempont). A csak a 2015. évtől kitöltendő 01-R-C űrlappal a segédlet nem foglalkozik, akár csak a rendező mérleg alapján – csak a 2014. évben a rendező mérleg elkészítési határidejét követő negyedéves mérlegjelentés során – kitöltendő 01-R-G űrlapokkal.

Mindkét változatban közös, hogy a segédlet a 01-R-A, 01-R-B, 01-R-E űrlapokon belül is bizonyos sorokat a részletező nyilvántartások alapján tölt ki (azon sorokon felül természetesen, amelyek a könyvelésből természetüknél fogva nem tölthetők ki, pl. gazdasági társaságok száma a 01-R-B űrlap 25. és 26. sorában). Ezeket a számlaösszefüggéseket ismertető táblázatokban külön jeleztük (itt is utalunk a bevezetőben elmondottakra: a részletező nyilvántartások alapján kitöltött sorok száma ennél szűkebben vagy tágabban is meghatározható az érintett szervezet sajátosságai alapján, természetesen az Áhsz. előírásain belül maradva). A segédletben azokhoz a sorokhoz rendeltük leginkább ezt a megoldást, amelyeket csak szűk szervezeti körben – az adóssághkonszolidáció után jobbra csak a Kincstárban, illetve néhány helyi önkormányzatnál – lehet kitölteni (pl. 01-R-A űrlap 95-96. vagy 205., 208. sorok), vagy a partner személye alapján az ügyletek partnerkód alapján jól leválogathatók (pl. 01-R-A űrlap 88-89. és 92-93. sora).

A későbbiekben az „A” és „B” változatok jellemzőinél ismertettek szerint alábontott könyvviteli és nyilvántartási számlák használatával a segédlet mellékletében foglaltak szerinti számlaösszefüggésekkel tölthetők ki a fent említett űrlapok. Fontos megjegyezni, hogy – mindkét változat esetén – a 01-R-A űrlap 6. oszlopában – az „A” változat követelések és kötelezettségek részén kívül (erről ld. bővebben később) – csak az adott eszköz vagy forrás növekedését jelentő gazdasági esemény számlaösszefüggéseit jelenítettük meg. Természetesen ezen cellák kitöltésénél figyelembe kell venni az eszköz vagy forrás állományának csökkentését eredményező gazdasági eseményeket is. Ugyanez igaz az 5. oszlop 46-57. 147-167., 175. és 241-255. sorára is: ezek esetén szintén csak az adott eszköz vagy forrás pénzforgalomban elszámolt növekedése jelenik meg. Az űrlap többi részében és a 01-R-B és 01-R-E űrlapon az adott sor jellege – növekedés vagy csökkenés – szerinti számlaösszefüggéseket jelentettük meg (ha növekedés és csökkenés egyaránt értelmezhető, pl. a 9. oszlop devizás tételei értékelésekor, úgy a növekedést és csökkenést egyaránt). Mindegyik esetre igaz, hogy a számlaösszefüggések jelölésénél – a terjedelem csökkentése érdekében – soha nem jeleztük külön azok sztorniózását, visszakönyvelését, de természetesen azokat szintén figyelembe kell venni az egyes cellák kitöltésénél. A cellákban a T vagy K oldalon szereplő * jel jelentése: minden olyan könyvviteli számla, amely nem került külön kiemelésre az adott sor többi oszlopában.

Az „A” változat jellemzői

Az „A” változat a 01-R-A űrlap követelésekre és kötelezettségekre vonatkozó adatait a költségvetési számvitel nyilvántartási számlái alapján tölti ki.

A költségvetési számvitel szerinti nyilvántartási számlák között nem található olyan külön nyitó ellenszámla, mint a pénzügyi számvitel könyvviteli számlái esetén a 491. Nyitómérleg számla. Ezért ebben a változatban a követelések és a kötelezettségek (végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek) esetén a 4. oszlopban az azok nyilvántartására szolgáló állományi számlák év eleji egyenlegét szükséges figyelembe venni, ezt a megfelelő nyilvántartási számla száma előtti „Ny.” betű jelzi.

Mivel a költségvetési számvitel a követelések és a kötelezettségek (végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek) nyilvántartására szolgáló állományi

számlák egyenlegét nem csökkenti az elszámolt teljesítések összegével, ezért az 5. és 6. oszlopban a teljesítés számlák forgalmát is figyelembe kell venni. Tekintve, hogy az Áhsz. ismer pénzforgalom nélkül teljesítésként elszámolandó gazdasági eseményeket is, így az 5. oszlopban csak a pénzforgalomban megjelenő teljesítések (követelés és kötelezettség csökkenések, külön nem jelölve azok esetleges javítását, sztoróját), a 6. oszlopban pedig a pénzforgalom nélküli teljesítések és a követelések, kötelezettségek egyéb változásai – amelyeket a követelések és a kötelezettségek (végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek) nyilvántartására szolgáló állományi számlák változásaként kell elszámolni – jelennek meg. Utóbbi oszlopban a pénzforgalom nélküli teljesítések és a követelések, kötelezettségek növekedései számlaösszefüggéseit adtuk meg, természetesen utóbbiak esetén is figyelemmel kell lenni az „Az „A” és „B” változat közös pontjai” részben elmondottakra.

Ebben a változatban a pénzforgalmi és pénzforgalom nélküli ügyletek, valamint a követelések és a kötelezettségek (végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek) változásai jogcímeinek elkülönítésére a költségvetési számvitel ellenszámlái kerültek alábontásra (mivel a méregben az Áhsz. 17. melléklete szerinti kötelező összefüggések alapján csak a végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek jelennek meg kötelezettség oldalon, így az alábontásokat csak az ehhez kapcsolódó 0022. és 0024. nyilvántartási számlákon végeztük el. Természetesen ettől eltérő megoldás is alkalmazható.

A 01-R-A űrlap követeléseken és kötelezettségeken kívüli adatait, valamint a 01-R-B, űrlapok kitöltését az „A” változat a pénzügyi számvitel könyvviteli számlái, a 01-R-E űrlap kitöltését pedig az időközi mérlegjelentéshez készített kitöltési útmutatóban nevesített könyvviteli és nyilvántartási számlák, valamint a részletező nyilvántartások adatai alapján biztosítja, a számlákat a szükséges mértékben tovább bontva.

Az Áhsz. 16. mellékletében megállapított egységes számlakerethez képest így ez a változat a következő alábontásokat használja (az „A” változathoz hasonlóan fekete betűvel a jogszabályi számla, dőlt betűvel az alábontott számla):

118. Immateriális javak terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

1181. Vagyoni értékű jogok terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

1182. Szellemi termékek terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

119. Immateriális javak terv szerinti értékcsökkenése

1191. Vagyoni értékű jogok terv szerinti értékcsökkenése

1192. Szellemi termékek terv szerinti értékcsökkenése

162. Tartós részesedések vállalkozásban

1621. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban

1622. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban

1623. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban

163. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban

1631. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban

1632. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban

1633. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban

165. Egyéb tartós részesedések

1651. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban

1652. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben

1653. Más egyéb tartós részesedések

166. Tartós részesedések értékhelyesbítése

1661. Tartós részesedések jegybankban értékhelyesbítése

1662. Tartós részesedések vállalkozásban értékhelyesbítése

16621. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékhelyesbítése

16622. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékhelyesbítése

16623. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékhelyesbítése

1663. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése

16631. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése

16632. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése

16633. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése

1665. Egyéb tartós részesedések értékhelyesbítése

16651. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékhelyesbítése

16652. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékhelyesbítése

16653. Más egyéb tartós részesedések értékhelyesbítése

168. Tartós részesedések értékvesztése és visszairása

1681. Tartós részesedések jegybankban értékvesztése és visszairása

1682. Tartós részesedések vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16821. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16822. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16823. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékvesztése és visszairása

1683. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16831. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16832. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása

16833. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása

1684. Tartós részesedések társulásban értékvesztése és visszairása

1685. Egyéb tartós részesedések értékvesztése és visszairása

16851. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékvesztése és visszairása

16852. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékvesztése és visszairása

16853. Más egyéb tartós részesedések értékvesztése és visszairása

171. Államkötvények

1711. Forint államkötvények

1712. Deviza államkötvények

172. Helyi önkormányzatok kötvényei

1721. Helyi önkormányzatok forint alapú kötvényei

1722. Helyi önkormányzatok deviza alapú kötvényei

173. Egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok

17301. A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú kötvényei

17302. A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú kötvényei

17303. Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú kötvényei

17304. Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú kötvényei

17305. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17306. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17307. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17308. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17309. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17310. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17311. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17312. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17313. *Más egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
178. *Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
1781. *Államkötvények értékvesztése és annak visszairása*
1782. *Helyi önkormányzatok kötvényei értékvesztése és annak visszairása*
1783. *Egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
188. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
1881. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott immateriális javak terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
1882. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
189. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök terv szerinti értékcsökkenése*
1891. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott immateriális javak terv szerinti értékcsökkenése*
1892. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése*
228. *Átsorolt, követelés fejében átvett készletek, egyéb készletek értékvesztése és annak visszairása*
2281. *Átsorolt, követelés fejében átvett készletek értékvesztése és annak visszairása*
2282. *Egyéb készletek értékvesztése és annak visszairása*
238. *Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek, állatok értékvesztése és annak visszairása*
2381. *Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékvesztése és annak visszairása*
2382. *Növendék-, hizó és egyéb állatok értékvesztése és annak visszairása*
243. *Kincstárjegyek*
2431. *Forint alapú kincstárjegyek*
2432. *Deviza alapú kincstárjegyek*
244. *Államkötvények*
2441. *Forint alapú államkötvények*
2442. *Deviza alapú államkötvények*
245. *Helyi önkormányzatok kötvényei*
2451. *Helyi önkormányzatok forint alapú kötvényei*
2452. *Helyi önkormányzatok deviza alapú kötvényei*
247. *Egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
24701. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú forgatási célú kötvényei*
24702. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú forgatási célú kötvényei*

- 24703. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú forgatási célú kötvényei*
- 24704. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú forgatási célú kötvényei*
- 24705. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
- 24706. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
- 24707. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
- 24708. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
- 24709. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
- 24710. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
- 24711. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
- 24712. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
- 24713. *Más egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
- 2482. *Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
 - 24821. *Kárpótlási jegyek értékvesztése és annak visszairása*
 - 24822. *Kincstárjegyek értékvesztése és annak visszairása*
 - 24823. *Államkötvények értékvesztése és annak visszairása*
 - 24824. *Helyi önkormányzatok kötvényei értékvesztése és annak visszairása*
 - 24825. *Befektetési jegyek értékvesztése és annak visszairása*
 - 24826. *Egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
- 318. *Hosszú lejáratú betétek értékvesztése és annak visszairása*
 - 3181. *Hosszú lejáratú forintbetétek értékvesztése és annak visszairása*
 - 3182. *Hosszú lejáratú devizabetétek értékvesztése és annak visszairása*
- 3671. *Kapott előlegek*
 - 36711. *Túlfizetés a jövedelemadóknál*
 - 36712. *Túlfizetés az általános forgalmi adóban*
 - 36713. *Egyéb kapott előlegek*
- 368. *Egyéb sajátos forrásoldali elszámolások*
 - 3681. *Idegen pénzeszközök elszámolt értékvesztése és annak visszairása, árfolyamkülönbözete*
 - 3682. *Idegen pénzeszközök egyéb változásai*
- 412. *Nemzeti vagyon változása*
 - 4121. *Nemzeti vagyon változásai gazdasági társaság alapítása miatt*
 - 4122. *Nemzeti vagyon változásai gazdasági társaságban tőkeemelés miatt*
 - 4123. *Nemzeti vagyon egyéb változásai*
- 4216. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra*
 - 42161. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek alapítására*
 - 42162. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságokban és már szervezetekben tőkeemelésre*
 - 42163. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek vásárlására*
 - 42164. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek más beruházásokra*
- 4226. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek beruházásokra*

- 42261. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek alapítására*
- 42262. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságokban és már szervezetekben tőkeemelésre*
- 42263. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek vásárlására*
- 42264. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek más beruházásokra*

843. Különféle egyéb ráfordítások

- 8432. *Kötelezett megszűnése miatt behajthatatlanként leírt követelések*
- 8433. *Más okból behajthatatlanként leírt követelések*
- 8434. *Immateriális javak, tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése*
- 8435. *Készletek, előlegek elszámolt értékvesztése*
- 8436. *Más különféle egyéb ráfordítások*

86. RENDKÍVÜLI RÁFORDÍTÁSOK

- 861. *Tőkekivonással történő tőkeleszállításkor a bevont részesedés nyilvántartás szerinti értéke*
- 862. *Megszűnt részesedés nyilvántartás szerinti értéke*
- 863. *Térítés nélkül átadott eszközök értéke*
- 864. *Más rendkívüli ráfordítások*

923. Különféle egyéb eredményszemléletű bevételek

- 9231. *Anyagok, áruk nyereségjellegű leltárértékelési különbözete*
- 9232. *Immateriális javak, tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenésének visszairása*
- 9233. *Készletek, előlegek elszámolt értékvesztése visszairása*
- 9234. *Más különféle egyéb eredményszemléletű bevételek*

933. Pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételei

- 9331. *Tartós részesedések értékesítésének nyeresége*
- 93311. *Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93312. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93313. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93314. *Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93315. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93316. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93317. *Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékesítésének nyeresége*
- 93318. *Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékesítésének nyeresége*
- 93319. *Egyéb tartós részesedések gazdasági társaságokban értékesítésének nyeresége*
- 9332. *Más pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételei*

9423. Különféle egyéb rendkívüli eredményszemléletű bevételek

- 94231. *Gazdasági társaságba, más szervezetbe alapításkor bevitt eszközök létesítő okiratban meghatározott értéke*
- 94232. *Gazdasági társaságba, más szervezetbe tőkeemeléskor bevitt eszközök létesítő okiratban meghatározott értéke*
- 94233. *Más különféle egyéb rendkívüli eredményszemléletű bevételek*

0591112. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére

- 05911121. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek*
- 05911122. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek*

05911123. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911124. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

0591113. Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése

05911131. Forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911132. Forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911133. Devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911134. Devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

0591122. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

05911221. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

05911222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

0591123. Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

05911231. Forintban fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

05911232. Devizában fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

0591132. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére

05911321. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911322. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

05911323. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – visszavásárlási ügyletek

05911324. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911325. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

05911326. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – visszavásárlási ügyletek

0591133. Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése

05911331. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911332. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911333. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – visszavásárlási ügyletek

05911334. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911335. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911336. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – visszavásárlási ügyletek

0591222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására

05912221. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú forgatási célú belföldi kötvények beváltására

05912222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú forgatási célú belföldi kötvények beváltására

05912223. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú kincstárjegyek beváltására

05912224. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú kincstárjegyek beváltására

05912225. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú forgatási célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912226. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú forgatási célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912227. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek

05912228. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek

0591223. Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása teljesítése

05912231. Forgatási célú forint alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912232. Forgatási célú deviza alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912233. Forgatási célú forint alapú kincstárjegyek beváltása teljesítése

05912234. Forgatási célú deviza alapú kincstárjegyek beváltása teljesítése

05912235. Forgatási célú forint alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912236. Forgatási célú deviza alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912237. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek teljesítése

05912238. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek teljesítése

0591242. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására

05912421. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú befektetési célú belföldi kötvények beváltására

05912422. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú befektetési célú belföldi kötvények beváltására

05912423. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú befektetési célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912424. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú befektetési célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912425. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek

05912426. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek

0591243. Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása teljesítése

05912431. Befektetési célú forint alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912432. Befektetési célú deviza alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912433. Befektetési célú forint alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912434. Befektetési célú deviza alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912435. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek teljesítése

05912436. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek teljesítése

059172. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség pénzügyi lízing kiadásaira

0591721. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú pénzügyi lízing kiadásaira

0591722. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú pénzügyi lízing kiadásaira

059173. Pénzügyi lízing kiadásai teljesítése

0591731. Forint alapú pénzügyi lízing kiadásai teljesítése

0591732. Deviza alapú pénzügyi lízing kiadásai teljesítése

059232. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi értékpapírok beváltására
0592321. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi kötvények beváltására*
0592322. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására*
0592323. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség kapcsolódó fedezeti ügyletekre*
059233. Külföldi értékpapírok beváltása teljesítése
0592331. *Külföldi kötvények beváltása teljesítése*
0592332. *Külföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése*
0592333. *Kapcsolódó fedezeti ügyletek teljesítése*
059242. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére
0592421. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére - alapügyletek*
0592422. *Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére - fedezeti ügyletek*
059243. Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése
0592431. *Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése - alapügyletek*
0592432. *Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése - fedezeti ügyletek*
09142. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről
091421. *Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettel szemben*
091422. *Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettel szemben*
09143. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről teljesítése
091431. *Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése*
091432. *Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése*
09232. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről
092321. *Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettel szemben*
092322. *Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettel szemben*
09233. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről teljesítése
092331. *Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése*
092332. *Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése*
094102. Követelés egyéb működési bevételekre
0941021. *Követelés egyéb működési bevételekre – biztosító által fizetett kártérítés*
0941022. *Követelés egyéb működési bevételekre – egyéb*
094103. Egyéb működési bevételek teljesítése
0941031. *Egyéb működési bevételek teljesítése – biztosító által fizetett kártérítés*
0941032. *Egyéb működési bevételek teljesítése - egyéb*
09622. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről

096221. Követelés forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096222. Követelés deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096223. Követelés forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096224. Követelés deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

09623. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről teljesítése

096231. Forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096232. Deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096233. Forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096234. Deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

09722. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről

097221. Követelés forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097222. Követelés deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097223. Követelés forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097224. Követelés deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

09723. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről teljesítése

097231. Forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

097232. Deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

097233. Forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

097234. Deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

098182. Követelés központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételeire

0981821. Követelés központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételeire – tulajdonosi kölcsönök

0981822. Követelés központi költségvetés más sajátos finanszírozási bevételeire

098183. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei teljesítése

0981831. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei teljesítése – tulajdonosi kölcsönök

0981832. Központi költségvetés más sajátos finanszírozási bevételei teljesítése

0022. Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

00221. Költségvetési évben esedékes devizás végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség év végi átértékeléséből származó árfolyamnyereség nyilvántartási ellenszámla

00222. Költségvetési évben esedékes devizás végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség év végi átértékeléséből származó árfolyamvesztés nyilvántartási ellenszámla

00223. Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételeiként könyvelt növekedése nyilvántartási ellenszámla

00224. Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek más változásai nyilvántartási ellenszámla

0024. Költségvetési évet követően esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

00241. Költségvetési évet követően esedékes devizás végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség év végi átértékeléséből származó árfolyamnyereség nyilvántartási ellenszámla

00242. Költségvetési évet követően esedékes devizás végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség év végi átértékeléséből származó árfolyamvesztés nyilvántartási ellenszámla

00243. Költségvetési évet követően esedékes végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek más változásai nyilvántartási ellenszámla

0031. Alaptevékenység kiadásai ellenszámla

00311. Alaptevékenység kiadásai ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00311+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

00312. Alaptevékenység kiadásai ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00312+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

0032. Vállalkozási tevékenység kiadásai ellenszámla

00321. Vállalkozási tevékenység kiadásai ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00321+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

00322. Vállalkozási tevékenység kiadásai ellenszámla pénzforgalom nélküli teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00322+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

0033. Általános kiadások ellenszámla

00331. Általános kiadások ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

00332. Általános kiadások ellenszámla pénzforgalom nélküli teljesítéssel

0041. Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

00411. Költségvetési évben esedékes követelések csökkenése a kötelezett megszűnéséből származó behajthatatlanság miatt nyilvántartási ellenszámla

00412. Költségvetési évben esedékes követelések értékvesztése és annak visszairása nyilvántartási ellenszámla

00413. Költségvetési évben esedékes devizás követelések év végi átértékeléséből származó árfolyamnyereség nyilvántartási ellenszámla

00414. Költségvetési évben esedékes devizás követelések év végi átértékeléséből származó árfolyamvesztés nyilvántartási ellenszámla

00415. Költségvetési évben esedékes követelések pénzügyi műveletek egyéb ráfordításaiként könyvelt csökkenése nyilvántartási ellenszámla

00416. Költségvetési évben esedékes követelések más változásai nyilvántartási ellenszámla

0042. Költségvetési évet követően esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

00421. Költségvetési évet követően esedékes követelések a kötelezett megszűnéséből származó behajthatatlanság miatt nyilvántartási ellenszámla

00422. Költségvetési évet követően esedékes követelések értékvesztése és annak visszairása nyilvántartási ellenszámla

00423. Költségvetési évet követően esedékes devizás követelések év végi átértékeléséből származó árfolyamnyereség nyilvántartási ellenszámla

00424. Költségvetési évet követően esedékes devizás követelések év végi átértékeléséből származó árfolyamvesztés nyilvántartási ellenszámla

00425. Költségvetési évet követően esedékes követelések más változásai nyilvántartási ellenszámla

0051. Alaptevékenység bevételei ellenszámla

00511. Alaptevékenység bevételei ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00511+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

00512. Alaptevékenység bevételei ellenszámla pénzforgalom nélküli teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00512+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

0052. Vállalkozási tevékenység bevételei ellenszámla

00521. Vállalkozási tevékenység bevételei ellenszámla pénzforgalmi teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00521+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

00522. Vállalkozási tevékenység bevételei ellenszámla pénzforgalom nélküli teljesítéssel

(kormányzati funkcióként tagolva, 00522+kormányzati funkció száma számozással és a nyilvántartási számla + kormányzati funkció megnevezésével)

A „B” változat jellemzői

A „B” változat a 01-R-A űrlap egészét a pénzügyi számvitelben vezetett könyvviteli számlák tovább bontásával, valamint a részletező nyilvántartások adatai alapján biztosítja. A követelések és kötelezettségek esetén az Áhsz. rendelkezéseivel összhangban az 5. oszlopban csak a követelések csökkenése jelenik meg (természetesen itt is figyelemmel kell lenni a javító, sztornírozó tételekre is), míg a 6. oszlopban más eszközökhöz és forrásokhoz hasonlóan – a könnyebb átláthatóság érdekében – csak azok növekedését jeleztük.

A 01-R-B és a 01-R-E űrlapok kitöltése az „A” változattal azonos módon történik.

Az Áhsz. 16. mellékletében megállapított egységes számlakerethez képest így ez a változat a következő alábontásokat használja (fekete betűvel a jogszabályi számla száma és megnevezése, alatta dőlt betűvel az alábontott számla száma és megnevezése):

118. Immateriális javak terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

1181. Vagyoni értékű jogok terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

1182. Szellemi termékek terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása

119. Immateriális javak terv szerinti értékcsökkenése

1191. Vagyoni értékű jogok terv szerinti értékcsökkenése

1192. Szellemi termékek terv szerinti értékcsökkenése

162. Tartós részesedések vállalkozásban

1621. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban

1622. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban

1623. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban

163. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban

1631. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban

1632. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban

- 1633. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban*
165. Egyéb tartós részesedések
- 1651. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban*
 - 1652. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben*
 - 1653. Más egyéb tartós részesedések*
166. Tartós részesedések értékhelyesbítése
- 1661. Tartós részesedések jegybankban értékhelyesbítése*
 - 1662. Tartós részesedések vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16621. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16622. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16623. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 1663. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16631. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16632. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 16633. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékhelyesbítése*
 - 1665. Egyéb tartós részesedések értékhelyesbítése*
 - 16651. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékhelyesbítése*
 - 16652. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékhelyesbítése*
 - 16653. Más egyéb tartós részesedések értékhelyesbítése*
168. Tartós részesedések értékvesztése és visszairása
- 1681. Tartós részesedések jegybankban értékvesztése és visszairása*
 - 1682. Tartós részesedések vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16821. Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16822. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16823. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 1683. Tartós részesedések pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16831. Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16832. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 16833. Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékvesztése és visszairása*
 - 1684. Tartós részesedések társulásban értékvesztése és visszairása*
 - 1685. Egyéb tartós részesedések értékvesztése és visszairása*
 - 16851. Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékvesztése és visszairása*
 - 16852. Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékvesztése és visszairása*
 - 16853. Más egyéb tartós részesedések értékvesztése és visszairása*
171. Államkötvények
- 1711. Forint államkötvények*
 - 1712. Deviza államkötvények*
172. Helyi önkormányzatok kötvényei
- 1721. Helyi önkormányzatok forint alapú kötvényei*
 - 1722. Helyi önkormányzatok deviza alapú kötvényei*
173. Egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok

17301. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú kötvényei*
17302. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú kötvényei*
17303. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú kötvényei*
17304. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú kötvényei*
17305. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17306. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17307. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17308. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17309. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17310. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17311. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17312. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
17313. *Más egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
178. *Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
1781. *Államkötvények értékvesztése és annak visszairása*
1782. *Helyi önkormányzatok kötvényei értékvesztése és annak visszairása*
1783. *Egyéb tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*
188. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
1881. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott immateriális javak terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
1882. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszairása*
189. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök terv szerinti értékcsökkenése*
1891. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott immateriális javak terv szerinti értékcsökkenése*
1892. *Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése*
228. *Átsorolt, követelés fejében átvett készletek, egyéb készletek értékvesztése és annak visszairása*
2281. *Átsorolt, követelés fejében átvett készletek értékvesztése és annak visszairása*
2282. *Egyéb készletek értékvesztése és annak visszairása*
238. *Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek, állatok értékvesztése és annak visszairása*
2381. *Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékvesztése és annak visszairása*
2382. *Növendék-, hízó és egyéb állatok értékvesztése és annak visszairása*
243. *Kincstárjegyek*
2431. *Forint alapú kincstárjegyek*
2432. *Deviza alapú kincstárjegyek*
244. *Államkötvények*
2441. *Forint alapú államkötvények*
2442. *Deviza alapú államkötvények*
245. *Helyi önkormányzatok kötvényei*

2451. *Helyi önkormányzatok forint alapú kötvényei*
2452. *Helyi önkormányzatok deviza alapú kötvényei*

247. *Egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*

24701. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú forgatási célú kötvényei*
24702. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú forgatási célú kötvényei*
24703. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú forgatási célú kötvényei*
24704. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú forgatási célú kötvényei*
24705. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
24706. *Az államháztartás központi alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
24707. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
24708. *Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe sorolt szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírai*
24709. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
24710. *A központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
24711. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet forint alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
24712. *Az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezet deviza alapú egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*
24713. *Más egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok*

2482. *Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*

24821. *Kárpótlási jegyek értékvesztése és annak visszairása*
24822. *Kincstárjegyek értékvesztése és annak visszairása*
24823. *Államkötvények értékvesztése és annak visszairása*
24824. *Helyi önkormányzatok kötvényei értékvesztése és annak visszairása*
24825. *Befektetési jegyek értékvesztése és annak visszairása*
24826. *Egyéb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok értékvesztése és annak visszairása*

318. *Hosszú lejáratú betétek értékvesztése és annak visszairása*

3181. *Hosszú lejáratú forintbetétek értékvesztése és annak visszairása*
3182. *Hosszú lejáratú devizabetétek értékvesztése és annak visszairása*

3511. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*

35111. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről*
35112. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*

3512. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*

35121. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről*
35122. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*

3513. *Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre*

- 35131. *Költségvetési évben esedékes követelések jövedelemadókra*
- 35132. *Költségvetési évben esedékes követelések szociális hozzájárulási adóra és járulékokra*
- 35133. *Költségvetési évben esedékes követelések bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adókra*
- 35134. *Költségvetési évben esedékes követelések vagyoni típusú adókra*
- 35135. *Költségvetési évben esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira*
- 35136. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételekre*
- 3514. *Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre*
 - 35141. *Költségvetési évben esedékes követelések készletértékesítés ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, közvetített szolgáltatások ellenértékére*
 - 35142. *Költségvetési évben esedékes követelések tulajdonosi bevételekre*
 - 35143. *Költségvetési évben esedékes követelések ellátási díjakra*
 - 35144. *Költségvetési évben esedékes követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra*
 - 35145. *Költségvetési évben esedékes követelések általános forgalmi adó visszatérítésére*
 - 35146. *Költségvetési évben esedékes követelések kamatbevételekre*
 - 35147. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb pénzügyi műveletek bevételeire*
 - 35148. *Költségvetési évben esedékes követelések biztosító által fizetett kártérítésre*
 - 35149. *Költségvetési évben esedékes követelések más egyéb működési bevételekre*
- 3515. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre*
 - 35151. *Költségvetési évben esedékes követelések immateriális javak értékesítésére*
 - 35152. *Költségvetési évben esedékes követelések ingatlanok értékesítésére*
 - 35153. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb tárgyi eszközök értékesítésére*
 - 35154. *Költségvetési évben esedékes követelések részesedések értékesítésére*
 - 35155. *Költségvetési évben esedékes követelések részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételekre*
- 3516. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre*
 - 35161. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről*
 - 35162. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb működési célú átvett pénzeszközre*
- 3517. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre*
 - 35171. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről*
 - 35172. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközre*
- 3518. *Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre*
 - 35181. *Költségvetési évben esedékes követelések forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
 - 35182. *Költségvetési évben esedékes követelések befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
 - 35183. *Költségvetési évben esedékes követelések forgatási célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
 - 35184. *Költségvetési évben esedékes követelések befektetési célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
 - 35185. *Költségvetési évben esedékes követelések államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztésére*
 - 35186. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb finanszírozási bevételekre*
- 3521. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*
 - 35211. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről*
 - 35212. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*
- 3522. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*

35221. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről*
35222. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről*
3523. *Költségvetési évet követően esedékes követelések közhatalmi bevételre*
35231. *Költségvetési évet követően esedékes követelések jövedelemadókra*
35232. *Költségvetési évet követően esedékes követelések szociális hozzájárulási adóra és járulékokra*
35233. *Költségvetési évet követően esedékes követelések bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adókra*
35234. *Költségvetési évet követően esedékes követelések vagyoni típusú adókra*
35235. *Költségvetési évet követően esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira*
35236. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételekre*
3524. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési bevételre*
35241. *Költségvetési évet követően esedékes követelések készletértékesítés ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, közvetített szolgáltatások ellenértékére*
35242. *Költségvetési évet követően esedékes követelések tulajdonosi bevételekre*
35243. *Költségvetési évet követően esedékes követelések ellátási díjakra*
35244. *Költségvetési évet követően esedékes követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra*
35245. *Költségvetési évet követően esedékes követelések általános forgalmi adó visszatérítésére*
35246. *Költségvetési évet követően esedékes követelések kamatbevételekre*
35247. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb pénzügyi műveletek bevételeire*
35248. *Költségvetési évet követően esedékes követelések biztosító által fizetett kártérítésre*
35249. *Költségvetési évet követően esedékes követelések más egyéb működési bevételekre*
3525. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási bevételre*
35251. *Költségvetési évet követően esedékes követelések immateriális javak értékesítésére*
35252. *Költségvetési évet követően esedékes követelések ingatlanok értékesítésére*
35253. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb tárgyi eszközök értékesítésére*
35254. *Költségvetési évet követően esedékes követelések részesedések értékesítésére*
35255. *Költségvetési évet követően esedékes követelések részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételekre*
3526. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre*
35261. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről*
35262. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb működési célú átvett pénzeszközre*
3527. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre*
35271. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről*
35272. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközre*
3528. *Költségvetési évet követően esedékes követelések finanszírozási bevételekre*
35281. *Költségvetési évet követően esedékes követelések forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
35282. *Költségvetési évet követően esedékes követelések befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
35283. *Költségvetési évet követően esedékes követelések forgatási célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
35284. *Költségvetési évet követően esedékes követelések befektetési célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére*
35285. *Költségvetési évet követően esedékes követelések államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztésére*
35286. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb finanszírozási bevételekre*

3581. Követelések közhatalmi bevételre értékvesztése és annak visszairása

35811. Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre értékvesztése és annak visszairása

358111. Költségvetési évben esedékes követelések jövedelemadókra és annak visszairása

358112. Költségvetési évben esedékes követelések szociális hozzájárulási adóra és járulékokra és annak visszairása

358113. Költségvetési évben esedékes követelések bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adókra és annak visszairása

358114. Költségvetési évben esedékes követelések vagyoni típusú adókra és annak visszairása

358115. Költségvetési évben esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira és annak visszairása

358116. Költségvetési évben esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételekre és annak visszairása

35812. Költségvetési évet követően esedékes követelések közhatalmi bevételre értékvesztése és annak visszairása

358121. Költségvetési évet követően esedékes követelések jövedelemadókra és annak visszairása

358122. Költségvetési évet követően esedékes követelések szociális hozzájárulási adóra és járulékokra és annak visszairása

358123. Költségvetési évet követően esedékes követelések bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adókra és annak visszairása

358124. Költségvetési évet követően esedékes követelések vagyoni típusú adókra és annak visszairása

358125. Költségvetési évet követően esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira és annak visszairása

358126. Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételekre és annak visszairása

3582. Követelések működési bevételre értékvesztése és annak visszairása

35821. Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre értékvesztése és annak visszairása

358211. Költségvetési évben esedékes követelések készletértékesítés ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, közvetített szolgáltatások ellenértékére értékvesztése és annak visszairása

358212. Költségvetési évben esedékes követelések tulajdonosi bevételekre értékvesztése és annak visszairása

358213. Költségvetési évben esedékes követelések ellátási díjakra értékvesztése és annak visszairása

358214. Költségvetési évben esedékes követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra értékvesztése és annak visszairása

358215. Költségvetési évben esedékes követelések általános forgalmi adó visszatérítésére értékvesztése és annak visszairása

358216. Költségvetési évben esedékes követelések kamatbevételekre értékvesztése és annak visszairása

358217. Költségvetési évben esedékes követelések egyéb pénzügyi műveletek bevételeire értékvesztése és annak visszairása

358218. Költségvetési évben esedékes követelések biztosító által fizetett kártérítésre értékvesztése és annak visszairása

358219. Költségvetési évben esedékes követelések más egyéb működési bevételekre értékvesztése és annak visszairása

35822. Költségvetési évet követően esedékes követelések működési bevételre értékvesztése és annak visszairása

358221. Költségvetési évet követően esedékes követelések készletértékesítés ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, közvetített szolgáltatások ellenértékére értékvesztése és annak visszairása

358222. Költségvetési évet követően esedékes követelések tulajdonosi bevételekre értékvesztése és annak visszairása

358223. *Költségvetési évet követően esedékes követelések ellátási díjakra értékvesztése és annak visszairása*
358224. *Költségvetési évet követően esedékes követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra értékvesztése és annak visszairása*
358225. *Költségvetési évet követően esedékes követelések általános forgalmi adó visszatérítésére értékvesztése és annak visszairása*
358226. *Költségvetési évet követően esedékes követelések kamatbevételekre értékvesztése és annak visszairása*
358227. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb pénzügyi műveletek bevételeire értékvesztése és annak visszairása*
358228. *Költségvetési évet követően esedékes követelések biztosító által fizetett kártérítésre értékvesztése és annak visszairása*
358229. *Költségvetési évet követően esedékes követelések más egyéb működési bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
3583. *Követelések felhalmozási bevételre értékvesztése és annak visszairása*
35831. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre értékvesztése és annak visszairása*
358311. *Költségvetési évben esedékes követelések immateriális javak értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358312. *Költségvetési évben esedékes követelések ingatlanok értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358313. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb tárgyi eszközök értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358314. *Költségvetési évben esedékes követelések részesedések értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358315. *Költségvetési évben esedékes követelések részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
35832. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási bevételre értékvesztése és annak visszairása*
358321. *Költségvetési évet követően esedékes követelések immateriális javak értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358322. *Költségvetési évet követően esedékes követelések ingatlanok értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358323. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb tárgyi eszközök értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358324. *Költségvetési évet követően esedékes követelések részesedések értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
358325. *Költségvetési évet követően esedékes követelések részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
3584. *Követelések működési célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
35841. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
358411. *Költségvetési évben esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről értékvesztése és annak visszairása*
358412. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb működési célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
35842. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
358421. *Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről értékvesztése és annak visszairása*
358422. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb működési célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*

3585. Követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása
- 35851. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
 - 358511. *Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről értékvesztése és annak visszairása*
 - 358512. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
 - 35852. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
 - 358521. *Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről értékvesztése és annak visszairása*
 - 358522. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközre értékvesztése és annak visszairása*
3586. Követelések finanszírozási bevételekre értékvesztése és annak visszairása
- 35861. *Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
 - 358611. *Költségvetési évben esedékes követelések forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
 - 358612. *Költségvetési évben esedékes követelések befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
 - 358613. *Költségvetési évben esedékes követelések forgatási célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
 - 358614. *Költségvetési évben esedékes követelések befektetési célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére értékvesztése és annak visszairása*
 - 358615. *Költségvetési évben esedékes követelések államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztésére értékvesztése és annak visszairása*
 - 358616. *Költségvetési évben esedékes követelések egyéb finanszírozási bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
 - 35862. *Költségvetési évet követően esedékes követelések finanszírozási bevételekre értékvesztése és annak visszairása*
 - 358621. *Költségvetési évet követően esedékes követelések forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére és annak visszairása*
 - 358622. *Költségvetési évet követően esedékes követelések befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére és annak visszairása*
 - 358623. *Költségvetési évet követően esedékes követelések forgatási célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére és annak visszairása*
 - 358624. *Költségvetési évet követően esedékes követelések befektetési célú külföldi értékpapírok beváltására, értékesítésére és annak visszairása*
 - 358625. *Költségvetési évet követően esedékes követelések államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztésére és annak visszairása*
 - 358626. *Költségvetési évet követően esedékes követelések egyéb finanszírozási bevételekre és annak visszairása*
3671. Kapott előlegek
- 36711. *Túlfizetés a jövedelemadóknál*
 - 36712. *Túlfizetés az általános forgalmi adóban*
 - 36713. *Egyéb kapott előlegek*
368. Egyéb sajátos forrásoldali elszámolások
- 3681. *Idegen pénzeszközök elszámolt értékvesztése és annak visszairása, árfolyamkülönbözete*
 - 3682. *Idegen pénzeszközök egyéb változásai*
412. Nemzeti vagyon változása
- 4121. *Nemzeti vagyon változásai gazdasági társaság alapítása miatt*
 - 4122. *Nemzeti vagyon változásai gazdasági társaságban tőkeemelés miatt*

4123. Nemzeti vagyon egyéb változásai

4215. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra
42151. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre*
42152. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek más egyéb működési célú kiadásokra*
4216. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra
42161. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek alapítására*
42162. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságokban és már szervezetekben tőkeemelésre*
42163. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek vásárlására*
42164. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek más beruházásokra*
4218. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra
42181. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre*
42182. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek más egyéb felhalmozási célú kiadásokra*
4219. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra
421901. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetésére*
421902. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére*
421903. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásoknak*
421904. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére*
421905. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére*
421906. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására*
421907. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására*
421908. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek külföldi értékpapírok beváltására*
421909. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek pénzügyi lízing tőkerészére*
421910. *Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb finanszírozási kiadásokra*
4225. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra
42251. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre*
42252. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek más egyéb működési célú kiadásokra*
4226. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek beruházásokra
42261. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek alapítására*
42262. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságokban és már szervezetekben tőkeemelésre*
42263. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek gazdasági társaságok és már szervezetek vásárlására*
42264. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek más beruházásokra*
4228. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra
42281. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre*
42282. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek más egyéb felhalmozási célú kiadásokra*
4229. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

- 422901. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetésére*
- 422902. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére*
- 422903. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásoknak*
- 422904. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére*
- 422905. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére*
- 422906. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására*
- 422907. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására*
- 422908. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek külföldi értékpapírok beváltására*
- 422909. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek pénzügyi lízing tőkerészére*
- 422910. *Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek egyéb finanszírozási kiadásokra*

843. Különféle egyéb ráfordítások

- 8431. *Anyagok, áruk veszteségjellegű leltárértékelési különbözete*
- 8432. *Kötelezett megszűnése miatt behajthatatlanként leírt követelések*
- 8433. *Más okból behajthatatlanként leírt követelések*
- 8434. *Immateriális javak, tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése*
- 8435. *Készletek, követelések elszámolt értékvesztése*
- 8436. *Más különféle egyéb ráfordítások*

86. RENDKÍVÜLI RÁFORDÍTÁSOK

- 861. *Tőkekivonással történő tőkeleszállításnál a bevont részesedés nyilvántartás szerinti értéke*
- 862. *Megszűnt részesedés nyilvántartás szerinti értéke*
- 863. *Térités nélkül átadott eszközök értéke*
- 864. *Más rendkívüli ráfordítások*

923. Különféle egyéb eredményszemléletű bevételek

- 9231. *Anyagok, áruk nyereségjellegű leltárértékelési különbözete*
- 9232. *Immateriális javak, tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenésének visszairása*
- 9233. *Készletek, követelések elszámolt értékvesztése visszairása*
- 9234. *Más különféle egyéb eredményszemléletű bevételek*

933. Pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételei

- 9331. *Tartós részesedések értékesítésének nyeresége*
- 93311. *Törvény alapján tartós állami részesedések vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93312. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93313. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93314. *Törvény alapján tartós állami részesedések pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93315. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93316. *Tartós részesedések saját alapítású, a Budapesti Értéktőzsdén nem jegyzett pénzügyi vállalkozásban értékesítésének nyeresége*
- 93317. *Tartós részesedések nonprofit gazdasági társaságban értékesítésének nyeresége*
- 93318. *Tartós részesedések nemzetközi szervezetekben értékesítésének nyeresége*
- 93319. *Egyéb tartós részesedések gazdasági társaságokban értékesítésének nyeresége*
- 9332. *Más pénzügyi műveletek egyéb eredményszemléletű bevételei*

9423. Különféle egyéb rendkívüli eredményszemléletű bevételek

94231. Gazdasági társaságba, más szervezetbe alapításkor bevitt eszközök létesítő okiratban meghatározott értéke

94232. Gazdasági társaságba, más szervezetbe tőkeemeléskor bevitt eszközök létesítő okiratban meghatározott értéke

94233. Más különféle egyéb rendkívüli eredményszemléletű bevételek

0591112. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére

05911121. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911122. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

05911123. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911124. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

0591113. Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése

05911131. Forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911132. Forintban fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911133. Devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911134. Devizában fennálló hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

0591122. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

05911221. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

05911222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztésére pénzügyi vállalkozásnak

0591123. Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

05911231. Forintban fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

05911232. Devizában fennálló likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak teljesítése

0591132. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére

05911321. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911322. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

05911323. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – visszavásárlási ügyletek

05911324. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – alapügyletek

05911325. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – fedezeti ügyletek

05911326. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztésére – visszavásárlási ügyletek

0591133. Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése

05911331. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911332. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911333. Forintban fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – visszavásárlási ügyletek

05911334. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – alapügyletek

05911335. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – fedezeti ügyletek

05911336. Devizában fennálló rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése – visszavásárlási ügyletek

0591222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forgatási célú belföldi értékpapírok beváltására

05912221. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú forgatási célú belföldi kötvények beváltására

05912222. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú forgatási célú belföldi kötvények beváltására

05912223. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú kincstárjegyek beváltására

05912224. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú kincstárjegyek beváltására

05912225. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú forgatási célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912226. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú forgatási célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912227. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek

05912228. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek

0591223. Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása teljesítése

05912231. Forgatási célú forint alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912232. Forgatási célú deviza alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912233. Forgatási célú forint alapú kincstárjegyek beváltása teljesítése

05912234. Forgatási célú deviza alapú kincstárjegyek beváltása teljesítése

05912235. Forgatási célú forint alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912236. Forgatási célú deviza alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912237. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek teljesítése

05912238. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek teljesítése

0591242. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség befektetési célú belföldi értékpapírok beváltására

05912421. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú befektetési célú belföldi kötvények beváltására

05912422. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú befektetési célú belföldi kötvények beváltására

05912423. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú befektetési célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912424. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú befektetési célú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására

05912425. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek

05912426. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek

0591243. Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása teljesítése

05912431. Befektetési célú forint alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912432. Befektetési célú deviza alapú belföldi kötvények beváltása teljesítése

05912433. Befektetési célú forint alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése

05912434. Befektetési célú deviza alapú belföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése
05912435. Kapcsolódó forint fedezeti ügyletek teljesítése
05912436. Kapcsolódó deviza fedezeti ügyletek teljesítése
059172. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség pénzügyi lízing kiadásaira
0591721. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség forint alapú pénzügyi lízing kiadásaira
0591722. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség deviza alapú pénzügyi lízing kiadásaira
059173. Pénzügyi lízing kiadásai teljesítése
0591731. Forint alapú pénzügyi lízing kiadásai teljesítése
0591732. Deviza alapú pénzügyi lízing kiadásai teljesítése
059232. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi értékpapírok beváltására
0592321. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi kötvények beváltására
0592322. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltására
0592323. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség kapcsolódó fedezeti ügyletekre
059233. Külföldi értékpapírok beváltása teljesítése
0592331. Külföldi kötvények beváltása teljesítése
0592332. Külföldi egyéb hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok beváltása teljesítése
0592333. Kapcsolódó fedezeti ügyletek teljesítése
059242. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére
0592421. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére - alapügyletek
0592422. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség külföldi hitelek, kölcsönök törlesztésére - fedezeti ügyletek
059243. Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése
0592431. Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése - alapügyletek
0592432. Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése teljesítése - fedezeti ügyletek
09142. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről
091421. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettel szemben
091422. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettel szemben
09143. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről teljesítése
091431. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése
091432. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése
09232. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson belülről
092321. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettel szemben
092322. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettel szemben
09233. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről teljesítése
092331. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás központi alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése

092332. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó szervezettől teljesítése

094102. Követelés egyéb működési bevételekre

0941021. Követelés egyéb működési bevételekre – biztosító által fizetett kártérítés

0941022. Követelés egyéb működési bevételekre – egyéb

094103. Egyéb működési bevételek teljesítése

0941031. Egyéb működési bevételek teljesítése – biztosító által fizetett kártérítés

0941032. Egyéb működési bevételek teljesítése – egyéb

09622. Követelés működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről

096221. Követelés forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096222. Követelés deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096223. Követelés forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

096224. Követelés deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

09623. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről teljesítése

096231. Forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096232. Deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096233. Forint alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

096234. Deviza alapú működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

09722. Követelés felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről

097221. Követelés forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097222. Követelés deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097223. Követelés forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

097224. Követelés deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettel szemben

09723. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről teljesítése

097231. Forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

097232. Deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök a központi alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

097233. Forint alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése
097234. Deviza alapú felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az önkormányzati alszektorba tartozó kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől teljesítése

098182. Követelés központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételeire

0981821. Követelés központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételeire – tulajdonosi kölcsönök

0981822. Követelés központi költségvetés más sajátos finanszírozási bevételeire

098183. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei teljesítése

0981831. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei teljesítése – tulajdonosi kölcsönök

0981832. Központi költségvetés más sajátos finanszírozási bevételei teljesítése